Grafos
Practica 3


Conectividad-Flujo en una red-Matching


29. El lobo se come a la cabra y la cabra se come al repollo. Un hombre, un lobo, una cabra y un repollo deben cruzar un río en un bote que solo puede contener a dos de los cuatro. Es posible? Plantee esto como un problema de ver si existe un camino entre dos vértices de un grafo.

30. Probar que las siguientes afirmaciones son equivalentes

a) G es biconexo

b) Dos vertices cualquiera de G estan contenidos en un ciclo

c) Cualquier vertice y cualquier rama estan contenidos en un ciclo

d) Dos ramas cualesquiera están contenidas en un ciclo

31. Hallar ((G) y ((G) para 

a) el gráfo bipartito completo Km,n 

b) el siguiente grafo de Petersen.








32.  Sean a(b(c enteros positivos. Mostrar que existe un grafo para el cual (=a, (=b y (=c.

33.  En el siguiente grafo (x,c) sobre cada arco indica un flujo y la capacidad del arco. Partiendo del flujo dado hallar el flujo maximo y un corte mínimo.


34.  Considere el problema de maximo flujo con la restricción b(e)(x(e)(c(e) en lugar de 0(x(e)(c(e). 

Si existe un x factible pruebe que el (x(( c((A)(b((Ac) para cualquier corte.

35.  Sea G un grafo no dirigido conexo. Si G es un arbol basta sacarle una rama para que resulte disconexo. Como puede resolver el problema de disconectar un G conexo cualquiera sacandole un minimo numero de ramas.

36.  Al casamiento de la Filomena concurren p familias. Sea ai (i=1,...,p) el número de miembros de la familia i. Por otra parte, se dispone de q mesas y sea bj (j=1,...,q) el número de personas que caben en la mesa j. Cómo resolvería el problema de disponer a la gente en las mesas de forma tal que en una misma mesa no se encuentren 2 personas de la misma familia? Cómo se daría cuenta cuando el problema no tiene solución?

37. Un pueblo tiene r residentes, q clubes y p partidos politicos. Cada residente pertenece a uno o mas clubes y a un solo partido político. Cada club debe mandar a un representante para formar un consejo de forma tal que el consejo no tenga mas de k miembros del partido Pk. Plantee este problema.

38. Considere una matriz cuadrada de n por n. Suponga que hay posiciones (i,j) de la matriz que estan "prohibidas". El resto de las posiciones deben ser llenadas con unos de forma que haya un sólo uno en cada fila y un sólo uno en cada columna. Cómo plantea el problema de llenar un máximo número de posiciones?

39. Hay m tareas a realizar en n días. La tarea u requiere a(u) horas para hacerse. El día v tiene b(v) horas disponibles. La tarea u puede comenzarse en el día s(u) o más tarde y puede terminarse en el día t(u) o mas temprano, (1(s(u)(t(u)(n). Plantear este problema.
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